Задача: собрать нагрузки, определить внутренние усилия в элементах ферм, подобрать сечение элементов фермы.
Таблицы усилий в элементах ферм

от внешних единичных нагрузок
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Пролет фермы Lф = 17,5 м

	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4

О5

О6
	125

150

150

150

150

150
	0

-11,20

-11,20

-16,75

-16,75

-17,25

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	275

300

300
	+5,85

+14,70

+17,60

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5

D6
	100

212

227

242

242

258

258
	0

-10,10

+7,95

-5,85

+3,38

-1,35

-0,60

	Стойки
	V1

V2

V3
	180

200

220
	-1,50

-1,50

+1,20


Пролет фермы Lф = 18,0 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4

О5

О6
	150

150

150

150

150

150
	0

-12,20

-12,20

-17,50

-17,50

-17,70

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	300
300

300
	+7,20
+15,50

+18,00

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5

D6
	107
228
228
246
246
265
265
	0

-11,00

+7,70

-5,50

+3,00

-1,10

-0,60

	Стойки
	V1

V2

V3
	183

207

230
	-1,50

-1,50

+1,40


Пролет фермы Lф = 18,5 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4

О5

О6
	175

150

150

150

150

150
	0

-13,20

-13,20

-18,00

-18,00

-17,90

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	325
300

300
	+8,40
+16,20

+18,40

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5

D6
	116
248
230
251
251
275
275
	0

-11,90

+7,70

-5,20

+2,80

-0,85

-1,00

	Стойки
	V1

V2

V3
	188

214

240
	-1,50

-1,50

+1,60


Пролет фермы Lф = 19,0 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4

О5

О6
	200

150

150

150

150

150
	-0,43
-14,20

-14,20

-19,00

-19,00

-18,80

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	350
300

300
	+9,50
+17,20

+19,30

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5

D6
	130
267
232
252
252
272
272
	+0,84
-12,80

+7,30

-5,10

+2,70

-0,80

-1,00

	Стойки
	V0
V2
V3
V3
	98

190

215
240
	-1,00

-1,50

-1,50

+1,90


Пролет фермы Lф = 19,5 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4

О5

О6
	225

150

150

150

150

150
	-0,80

-15,00

-15,00

-19,50

-19,50

-19,30

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	375
300

300
	+10,50
+17,80

+19,80

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5

D6
	142
295
242
260
260
282
282
	+1,10
-13,70

+7,10

-5,00

+2.65

-0,80

-1,05

	Стойки
	V0
V1
V2
V3
	95

200

225

250
	-1.15

-1,50

-1,50

+1,80


Пролет фермы Lф = 20,0 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4

О5

О6
	250

150

150

150

150

150
	-1,15

-15,70

-15.70

-20,00

-19,70

-19,30

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	400
300

300
	+11,40
+18,40

+20,30

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5

D6
	149
314
242
262
262
281
281
	+1,33
-14,50

+6,90

-4,90

+2,60

-0,80

-1,10

	Стойки
	V0
V1
V2
V3
	92

202

228

250
	-1,30

-1,50

-1,50

+1,70


Пролет фермы Lф = 20,5 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4

О5

О6
O7
	125

150

150

150

150

150
150
	0
-12,00

-12,00

-18,50

-18,50

-20,00
-20,00

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
U4
	275
300

300
300
	+6,30
+15,90

+19,70
+19,40

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5

D6
D7
	115
227
242
263
263
287
287
308
	0
-11,50

+9,15
-6,90

+4,45
+0,50

+1,20

	Стойки
	V1
V2
V3
V4
	205
230
257
270
	-1,50

-1,50

-1,50

0


Пролет фермы Lф = 21 м
[image: image8.png]g=10xkH/m

0, 0, 0; 0,
Do V 8 N
o
M=+10xHwm z
D, D, D; D,
UI UZ





	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	125

301
301
301
	0
-15,90

-15,90

-19,40

	Нижний пояс
	U1

U2
	425
600
	+6,40
+19,50

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	105
228
356
386
386
	0
-11,50

+11,20
-4,70

-0,45

	Стойки
	V1
V2
	217
270
	-3,00

+0,60


Пролет фермы Lф = 21 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	150

301
301
301
	0
-16,60

-16,60

-20,00

	Нижний пояс
	U1

U2
	450
600
	+7,40
+20,10

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	114
244
356
387
387
	0
-12,30

+10,90
-4,70

-0,40

	Стойки
	V1
V2
	219
270
	-3,00

+0,55


Пролет фермы Lф = 21,5 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	175

301
301
301
	0
-17,30

-17,30

-20,50

	Нижний пояс
	U1

U2
	475
600
	+8,40
+20,70

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	126
269
363
393
393
	0
-13,00

+10,60
-4,70

-0,40

	Стойки
	V1
V2
	230
280
	-3,00

+0,50


Пролет фермы Lф = 22 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	201
301
301
301
	0
-18,00
-18,00

-21,10

	Нижний пояс
	U1

U2
	500
600
	+9,40
+21,30

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	135
287
364
394
394
	0
-13,80

+10,40
-4,60

-0,45

	Стойки
	V1
V2
	221
280
	-3,00

+0,50


Пролет фермы Lф = 22,5 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	226

301
301
301
	0
-18,70

-18,70

-21,70

	Нижний пояс
	U1

U2
	525
600
	+10,40
+21,90

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	148
314
370
401
401
	0
-14,50

+10,10
-4,50

-0,45

	Стойки
	V1
V2
	242
290
	-3,00

+0,50


Пролет фермы Lф = 23 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	251

301
301
301
	0
-19,60

-19,60

-22,30

	Нижний пояс
	U1

U2
	550
600
	+11,50
+22,70

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	157
333
372
401
401
	0
-15,30

+10,00
-4,30

-0,70

	Стойки
	V1
V2
	243
290
	-3,00

+0,90


Пролет фермы Lф = 23,5 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	276

301
301
301
	0
-20,50

-20,50

-22,80

	Нижний пояс
	U1

U2
	575
600
	+12,80
+23,40

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	167
355
374
406
406
	0
-16,40

+9,60
-3,90

-0,80

	Стойки
	V1
V2
	249
300
	-3,00

+1,00


Пролет фермы Lф = 24 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	301

301
301
301
	0
-21,70

-21,70

-23,80

	Нижний пояс
	U1

U2
	600
600
	+14,00
+24,50

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	177
375
375
407
407
	0
-17,50

+9,60
-3,90

-0,80

	Стойки
	V1
V2
	250
300
	-3,00

+1,00


Пролет фермы Lф = 24,5 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	326

301

301

301
	0

-19,00

-19,00

-21,70

	Нижний пояс
	U1

U2
	625

600
	+11,50

+22,00

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	192

402

383

417

417
	0

-15,70

+9,50

-4,20

-0,45

	Стойки
	V1

V2
	261

310
	-3,00

+0,60


Пролет фермы Lф = 25 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	351
301

301

301
	-2,50

-22,90

-22,90

-24,80

	Нижний пояс
	U1

U2
	650
600
	+15,80

+25,50

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	200
423
383

417

417
	+2,80

-19,20
+9,00

-3,70

-0,80

	Стойки
	V0
V1

V2
	161

262
310
	-2,70

-3,00

+1,10


Пролет фермы Lф = 26 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
	401
301

301

301
	-2,55

-24,00

-24,00

-25,80

	Нижний пояс
	U1

U2
	700
600
	+17,40

+26,50

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4
	224
473
394
427

427
	+2,80

-20,60
+8,60

-3,50

-0,90

	Стойки
	V0
V1

V2
	148

279
330
	-2,45

-3,00

+1,30


Пролет фермы Lф = 27 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
О5
	151
301

301

301

301
	0

-19,40

-19,40

-27,70
-27,70

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	450
600

600
	+8,20
+25,40

+26,90

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5
	130
277
380
415
415

454
	0

-15,20
+14,10

-8,90

+3,00

+1,30

	Стойки
	V1
V2

V3
	260

313
340
	-3,00

-3,00

0


Пролет фермы Lф = 28 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
О5
	201
301

301

301

301
	0

-21,20

-21,20

-28,50
-28,50

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	500
600

600
	+10,50
+26,40

+27,70

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5
	149
318
388
438
438

461
	0

-16,70
+13,60

-7,90

+2,90

+1,20

	Стойки
	V1
V2

V3
	273

324
350
	-3,00

-3,00

0


Пролет фермы Lф = 29 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
О5
	251
301

301

301

301
	0

-23,30

-23,30

-30,40
-30,40

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	550
600

600
	+13,10
+28,50

+29,40

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5
	170
361
397
430
430

468
	0

-18,20
+13,10

-7,70

+2,50

+1,50

	Стойки
	V1
V2

V3
	286

335
360
	-3,00

-3,00

0


Пролет фермы Lф = 30 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
О5
	301
301

301

301

301
	0

-24,20

-24,20

-30,80
-30,80

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	600
600

600
	+14,70
+29,10

+29,90

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5
	191
406
406
440
440

476
	0

-20,00
+12,65

-7,50

+2,55

+1,40

	Стойки
	V1
V2

V3
	298

346
370
	-3,00

-3,00

0


Пролет фермы Lф = 31 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
О5
	351
301

301

301

301
	0

-25,40

-25,40

-31,60
-31,60

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	650
600

600
	+16,70
+30,00

+30,50

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5
	213
454
417
454
454

492
	0

-21,60
+12,00
-7,10

+2,33

+1,70

	Стойки
	V1
V2

V3
	315

365
390
	-3,00

-3,00

0


Пролет фермы Lф = 32 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
О5
	401
301

301

301

301
	-2,20

-26,10

-26,10

-32,20
-32,20

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	700
600

600
	+18,50
+30,60

+31,20

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5
	237

501

426

461

461

507
	+2,50

-23,30

+11,25

-7,00

+2,30

+1,50

	Стойки
	V0
V1
V2

V3
	168

327
376

400
	-2,40

-3,00

-3,00

0


Пролет фермы Lф = 33 м
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	Элементы
	Геометрическая длина, см

	
	
	g = 1.0 кН/м

	
	
	

	Верхний пояс
	О1

О2

О3

О4
О5
	451
301

301

301

301
	-2,50

-28,20

-28,20

-33,90
-33,90

	Нижний пояс
	U1

U2

U3
	750
600

600
	+20,20
+32,40

+32,80

	Раскосы
	D0

D1

D2

D3

D4

D5
	260
550
435
471
471

507
	+2,80

-24,80
+11,40

-6,80

+2,20

+1,60

	Стойки
	V0
V1
V2

V3
	161

339
386

410
	-2,50

-3,00

-3,00

0
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